

4.08.2016 г. (№31)

ДИССОНАНС

«РАСПЛЕСКАЛАСЬ СИНЕВА, РАСПЛЕСКАЛАСЬ...»

2 августа десантники отметили свой профессиональный праздник - день ВДВ. В 10 утра на площади Победы состоялось традиционное возложение цветов к Вечному огню - дань памяти погибшим воинам в Великой Отечественной войне. Чуть позже курсанты ВСК «Десант» К. Галинов, А. Руссов и В. Алин приняли присягу на верность клубу.

После окончания торжественной части колонна автомобилей десантников с развивающимися небесно-голубыми флагами и выбитым на них девизом «Никто, кроме нас!» прошла по городским улицам под общее громкое зучание автомобильных сигналов. Позже десантники проследовали на городские кладбища, где помянули погибших собратьев.

В первом часу дня в городском саду силами ВСК «Десант»

были организованы спортивные соревнования. Мальчишки, юноши и мужчины разных возрастов состязались в армрестлинге, подтягивании на перекладине, в толчке гири и стрельбе по мишениям с пневматического оружия.

Желающих поучаствовать набралось около сотни. И вот определились победители. 24 человека в разных возрастных категориях заняли ступени пьедестала почета. Первые места по подтягиванию полноправно завоевали

Дмитрий Лещев (группа до 18 лет) и Александр Столбов (старше 18). Самыми сильными и выносливыми в армрестлинге стали Сергей Осокин и Дмитрий Панов. В подъеме гири победил Павел Штель (старшая группа). Самыми меткими в стрельбе из винтовки оказались Константин Галинов и Александр Столбов. Победители получили грамоты и памятные подарки с символикой ВДВ.

Четко спланированная программа проведения праздника и результаты соревнований показали, что солдаты элитных войск Василия Маргелова и в мирной жизни дисциплинированы, организованы и полны силы и боевого духа. И молодое поколение стремится быть такими же смелыми и от-



важными. Они будут достойной сменой своим старшим наставникам, и также, не задумываясь, в

первых рядах смогут встать на защиту нашей Родины.

Алена МЕРЕНКОВА.